ZESTAWIENIE POWIERZCHNI ZJAZDOW

L.p. Kmistrona |Dtugos¢ |Szerokos$¢ [Powierzchnia [Dtugos¢ opornika 12 x 30cm
(m) (m) zjazdu (m2) (m)

1{0+011 P 1 4 5 6,82
2(0+031 L 0,8 4 4,2 6,82
3]10+045 P 1 7 8 9,82
410+113 P 1 4 5 6,82
5]0+135 P 1 4 5 6,82
6(0+149 L 0,8 4 4,2 6,82
7|10+154 P 1 5 6 7,82
8|0+158 L 0,8 4 4,2 6,82
9]10+180 L 1,5 3 5,5 5,82
10|{0+185 P 0,75 4 4 6,82
11]0+186 L 1,5 4 7 6,82
12|10+190 P 0,75 4 4 6,82
13{0+203 P 0,75 5 4,75 7,82
1410+211 L 0,75 4,5 4,375 7,32
15(0+233 L 0,75 3 3,25 5,82
RAZEM 14,15 63,5 74,475 105,8

Powierzchnia poszerzenia w km 0+235 - 13,50m2.
Dtugos¢ opornika 12 x 30cm na poszerzeniu w km 0+235 - 14mb.
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